

简明新闻

◆李克强对部分地区铁路建设工作会议作出重要批示强调,继续以中西部地区为重点加强铁路重大项目建设,增加公共产品和服务供给,为经济发展增添新动能
◆荷兰、巴西、芬兰、格鲁吉亚、丹麦五国正式获准通过,亚投行意向创始成员国增至46个
◆昆明市委书记高劲松被免职
◆内蒙古自治区高级人民法院在其新浪官方微博“北疆法声”发布消息,将于2015年4月14日依法开庭审理原审被告人赵志红故意杀人、强奸、抢劫、盗窃(上诉)一案
◆一艘由中国船员驾驶的货船11日在菲律宾南部苏禄海上发生意外,造成2人死亡、1人受伤、1人失踪 (均据新华社)



贵州威宁农户选购耕牛忙春耕

4月12日,农户在贵州省威宁县小海镇牲畜交易市场选购耕牛。随着春耕农忙季节到来,贵州省威宁县小海镇牲畜交易市场耕牛交易日益火爆,来自云南、四川、贵阳及当地的农户纷纷在此选购耕牛,为春耕生产做准备。据当地畜牧管理部门统计数据显示,威宁县小海镇年牲畜交易量达40余万头(匹、只),交易额达5亿余元,已发展成西南地区交易量最大的牲畜交易场所之一。 新华社发(杨文斌 摄)

美国和古巴领导人举行会晤

双方称将继续推动两国关系正常化进程

新华社巴拿马城4月11日电(记者毛鹏飞 苏津)美国总统奥巴马和古巴领导人劳尔·卡斯特罗11日在巴拿马首都巴拿马城举办的第七届美洲国家首脑会议期间举行会晤,双方表示将继续推动两国关系正常化进程。劳尔·卡斯特罗表示,古美两国承认有分歧,但没有什么事情是不能放在桌面上谈的,他已经准备好在一些敏感领域进行进一步交流。奥巴马说:“这是一次具有重要意义的会面,在通向未来的道路上,现在是时候做一些新的尝试了。”古巴外长罗德里格斯在记者会上说,古美两国领导人的会晤是在“相互尊重和建设性”气氛中进行的。双方就复交进程、现有互利合作以及关系正常化步骤等问题交换了意见。双方还就继续营造复交适当环境的重要性达成共识。劳尔·卡斯特罗当天还在第七届美洲国家首脑会议上发表讲话,敦促美国全面取消对古巴制裁。劳尔·卡斯特罗在会议上提到古巴与美国关系时强调,尽管两国在很多问题上存在分歧,但“古巴过去是,现在同样愿意同美国开展相互尊重的对话”。1959年古巴革命胜利后,美国政府一直对古巴采取敌视政策。1961年美国雇佣军入侵古巴失败后,美国和古巴断绝了外交关系。1962年,时任美国总统约翰·肯尼迪签署法令,正式宣布对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。去年12月,古巴与美国宣布启动关系正常化进程。

韩国驻利比亚大使馆遭袭

两名守卫大使馆的安全人员被打死

据新华社突尼斯4月12日电(记者陈向阳 张远)的黎波里消息:利比亚安全部门消息人士12日说,韩国驻利比亚大使馆当天遭到武装袭击,两名守卫大使馆的安全人员被打死。利比亚外交使团警卫局负责人告诉新华社记者,一伙武装分子乘汽车在韩国驻利比亚大使馆前开枪扫射,两名守卫使馆的安全人员被打死,另有一名安全人员受伤。这名负责人说,从目前掌握的信息看,此次袭击事件是极端组织“伊斯兰国”所为。据韩联社报道,韩国外交部随后证实了韩驻利大使馆遇袭的消息,称没有收到韩国公民在袭击事件中伤亡的报告。韩国外交部同时表示,目前正在讨论从利比亚撤离全部使馆外交人员的事宜。韩国驻利比亚大使馆方面表示,事发后使馆立即提出要求增加警力的请求,利比亚方面将增派特警在韩国大使馆周边巡逻。

调定位·划范围·控风险

——政策性银行改革三大亮点

中国政府网12日公布了国务院对国家开发银行、中国进出口银行和中国农业发展银行改革方案的批复。专家表示,这次改革呈现调定位、划范围、控风险三大亮点,对更好服务国家战略、完善我国金融体系意义重大。

调定位:国开行首次明确为开发性金融机构

“此次改革最大的亮点之一是将国开行的定位,首次由一般政策性银行明确为开发性金融机构。”中央财经大学中国银行业研究中心主任郭田勇表示。

郭田勇介绍,开发性金融机构和政策性银行的不同之处在于,前者完全以市场化运作支持国家战略,只要是开发性项目都可介入;而后者有时会直接从事政策性融资,主要服务外贸、农业等特定领域。

对外经贸大学校长助理丁志杰告诉记者,开发性金融比一般政策性银行投资周期更长、风险更高。国开行在这方面已经积累了丰富经验,将其明确为开发性金融机构,

就是希望其在配合未来“一带一路”等国家建设发展战略上起到更积极作用。

除调整国开行定位外,这次还明确,农发行改革要坚持以政策性业务为主体,进出口银行改革要强化政策性职能定位。对此,丁志杰认为,这些表述的细微差别,反映了不同政策性银行在现阶段各自最需变革和调整的地方。经过20多年的发展,三家政策性银行已经形成了各自特色和业务模式。

划范围:避免与商业银行业务过多重叠

明确了“是什么”,接下来就要解决“做什么”。这次改革明确提出,国开行和进出口银行要合理界定业务范围,农发行要通过政策性业务和自营性业务实施分账管理、分类核算,明确责任和风险补偿机制。专家认为,这发出了调整业务结构、提升治理水平的清晰信号。

近年来,政策性银行在积极做好政策性业务的同时,不断拓展自营业务,一些商业银行“抱怨”被“抢走”的生意越来越多。

丁志杰表示,政策性银行和商业银行业务难免有交叉,但两者应该是互补的关系,而不应过多重叠。未来改革应划定政策性业务和自营业务边界。

在丝路基金董事总经理王建业看来,确定业务范围的更深层次意义是有助于改善政策性银行运营环境、提升内部治理能力。“以进出口银行为例,过去都是一个大盘子里‘抽肥补瘦’,用自营业务的赢利‘反哺’政策性业务的亏损。现在进行分账管理后,将使银行的资产负债管理更为清晰,权责管理更加明确,从而促进内部治理结构的调整和改善。”

控风险:建立和强化资本充足率约束机制

与商业银行相比,政策性银行过去在资本充足率方面没有明确标准。这次改革明确提出,进出口银行和农发行确立以资本充足率约束机制,而已经进行过一次改革的国开行要强化资本约束机制,相关表述体现了对政策性银行管控风险、加强监

管的要求。

“对政策性银行资本充足进行监管十分必要,这是保障经营安全、防范金融风险的重要手段。”丁志杰说,过去有观点认为,政策性银行实行国家财政兜底,资本充足率无关紧要。实际上,既然是金融机构,就必须满足一定比例的资本充足率要求。有了资本充足率标准,监管也可以更到位。

王建业也表示,建立资本充足率约束机制一方面可以提高抗风险能力,另一方面还有助于降低政策性银行资金成本。比如让经营利润全部作为资本补充金滚动发展,促进其业务拓展和政策性功能的发展。建议参照大型非系统银行10.5%的资本充足率标准。

尽管提出了资本充足率的要求,但专家也认为政策性银行应与商业银行区别对待。“鉴于政策性银行的特殊性和战略性,既要计提足额拨备,约束盲目扩张;又要符合考虑政策性银行经营压力,最终要和国家战略要求相适应。”郭田勇表示。

(据新华社北京4月12日电)

A股市场全面放开“一人一户”限制

今起每人可开20个证券账户



“用脚投票”

新华社发 朱慧卿 作

新闻链接

过去6个月 A股新开账户超1300万户

新华社北京4月12日电(记者许晟 赵晓辉)牛市行情加速新股民入场,中国结算网站数据显示,截至4月3日,沪深两市股票账户数合计达1.9亿户,其中有效账户1.5亿户。过去6个月,沪深两市新开设股票账户数达1373万户。

数据显示,去年12月,沪深两市合计日均新开A股账户数达到峰值12.94万户,环比增幅超过130%。随后两月虽有下降,但仍日均新开7万户以上。今年3月2日至4月3日期间,新开A股账户数强势反弹,开户总数达575余万户。

从是否参与二级市场集中交易的角度看,近年来参与股市交易的A股账户越来越多。截至2015年2月,6200余万户在近两年内参与了二级市场交易,占当期期末A股有效账户的43.45%,而去年10月这一比例是36.72%。

半年来,持仓A股账户数量略有上升,从去年10月期末的5250余万户,上升到今年4月初的5726余万户。但其占A股有效账户的比重却一直呈下降趋势,这在一定程度上反映出投资者投资多元化。

另据深交所金融创新实验室发布的《深市新开户个人投资者学历分析报告》显示,2014年初到2015年3月31日期间,深市新开户投资者以大专及以上学历为主,占比65%,其中本科及以上学历占比37%。与往年比较,深市新开户投资者受教育程度不断提高,这也说明我国股市投资者文化水平的提升。

报告还显示:2014年初至今,深市新开户投资者中30岁以下的占比37.7%,而2013年底深市投资者中30岁以下的占比仅11.66%;50岁以上的新开户投资者占比13.98%,而2013年底深市投资者中50岁以上的占34.19%,股市投资者的年轻化趋势明显。

另据中国结算网站数据,自去年10月为投资者配发一码通账户至今,一码通账户总数已达1.2亿户。其中,多挂A股账户的一码通账户数有7000多万户。

综合新华社北京4月12日电 继去年10月机构投资者和沪港通个人投资者率先解禁之后,中国证券登记结算有限公司12日发布通知,明确自2015年4月13日起A股市场全面放开“一人一户”限制。

这意味着,自13日起,自然人与机构投资者均可根据自身实际需要开立多个A股账户和封闭式基金账户,上限为20户。也就是说,现在只能在一家证券公司拥有一个证券账户的股民,将最多可以在20家证券公司开设20个账户。

值得注意的是,单一投资者的账户无论有多少个,都只有一个统一的人口——一码通。去年十一期间,中国结算的统一账户平台上线,正式启用了一码通账户,每个投资者只有一个一码通账户,在此之

下可以开设多个账户操作。

据了解,任何拥有一码通账户信息的投资者可以在任何证券公司的任何营业网点,随时查询个人所有账户信息,只需要提供相关证明信息即可。

中国结算董事长周明说,全面放开一人一户限制是根据资本市场市场化、法治化和国际化改革的要求所采取的一项举措,将为投资者提供很大方便。

不过,周明提醒,投资者应当根据自身确实存在的实际需要决定是否开立多个账户,不要盲目开立多户。否则,不仅会增加开户成本,也会造成技术系统资源浪费。

据介绍,为避免开户技术系统的资源浪费,中国结算将在统一账户平台中为单一投资者设置合理开户数的上限,并要求

各开户代理机构严格根据投资者本人意愿为其办理开户业务,引导投资者理性开户,严禁使用违规营销等不正当竞争手段,诱导没有实际需求的投资者开立多户。

A股“一人一户”全面解禁,将给投资者带来更多的选择权,增加A股开户吸引力,并倒逼证券公司降低佣金,提升服务。

分析人士预计,此举便利投资者,在市场行情向好的背景下,有望带来开户数的大幅增长。

“一人一户”解禁给投资者带来开户便利的同时,也将直接冲击券商的业务模式。“最直接的影响就是佣金大战。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说。

市总工会 团市委 市妇联 市民政局 市残联 平顶山日报社联合举办

“蓝天花园·云顶”杯

鹰城第八届万人相亲大会

暨婚庆文化艺术博览会(同期举办汽车、电器、酒水、婚纱摄影、婚庆服务采购会)

2015年5月中旬 中信国安大酒店(原蕴海建国饭店)

鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台



相亲报名火热进行中!

中兴路以西区域

报名热线: 4973516 13592179403 8022222 18236662727 报名地址: 建设路中段平顶山日报社一楼广告业大厅

中兴路以东区域

报名热线: 8958888 18837558636 报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园云顶营销中心

网络报名方法: 扫码关注鹰城万人相亲·鹊桥会微信公众平台, 回复“网上报名”或“微信报名”, 即可获取详细报名方式。